

В.о. ректора  
Державного біотехнологічного університету,  
Голові приймальної комісії  
Андрію КУДРЯШОВУ

---

(прізвище, ім'я, по-батькові)

---

(номер телефону, електронна адреса)

Шановний пане ректоре!

Хотіла би звернутися до Вас з проханням розглянути мій мотиваційний лист при вступі до Державного біотехнологічного університету на спеціальність 211 «Ветеринарна медицина», галузь знань 21 «Ветеринарна медицина», магістерський рівень вищої освіти.

З дитинства я знала, що стану ветеринаром, бо дуже люблю тварин. В мене є велике бажання допомогти хворим тваринам, годувати бездомних собак і кішок. Я відчуваю довіру і любов від тварин, мені спокійно і радісно бути поруч з ними. Є такий вислів: «Очі – дзеркало душі». Саме тваринка лише своїми очима може виражати емоції і почуття. А справжній лікар повинен відчувати їхню душу, зрозуміти, коли їм боляче і що болить! Саме все це спонукало мене обрати спеціальність 211 «Ветеринарна медицина» за покликом серця і душі!

Захоплююсь біологією, зоологією, фізикою та математикою. Впевнена, що ці знання мені допоможуть у майбутньому. Маю постійну жагу до знань і саморозвитку. Любов до тварин, уважність та хороша пам'ять, відповідальність, акуратність, витривалість і співчуття – все це є важливим для обрання цієї спеціальності.

На щастя, з інтернет-ресурсів я дізналася про онлайн День відкритих дверей в Державному біотехнологічному університеті. Від представників факультета ветеринарної медицини я отримала всю необхідну інформацію

щодо майбутньої спеціальності, навчання в університеті та перспектив у майбутньому. Я переконалася, що зробила правильний вибір, обравши Ваш університет!

Я відчуваю, що моє покликання – це лікувати тварин! Дуже хочу стати ветеринаром, щоб допомагати і рятувати їх! В майбутньому маю намір відкрити власну ветклініку і притулок для чотирилапих і пернатих пацієнтів.

Готова засвоїти величезний обсяг знань, набути практичних навичок, щоб стати гідною студенткою Вашого університету! Впевнена у своєму виборі і сподіваюсь на вступ саме до Державного біотехнологічного університету!

З повагою,...!